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Председница Центра за спољну политику Александра Јоксимовић оценила је да се на
Балкану очекује "врела политичка јесен".

  

Како је рекла, врела политичка јесен очекује Балкан због спора Македоније и Грчке око
имена који треба да буде заокружен референдумом, као и нормализација односа
Београда и Приштине.

  

  

Јоксимовић је на отварању конференције "Безбедносни изазови Западног Балкана и
Србија" у Београду рекла да то што је Европска унија у кризи ствара плодно тле за кризу
на Балкану, али да је мигрантска криза показала да регион може бити део решења.

  

"И 20 годна после окончања криза и конфликата на Западном Блкану, многа питања ни
данас нису решена. Не постоји ниједна земља Западног Балкана која нема граничне
спорове... Између Словеније и Хрватске и дан-данас такав изазов имамо упркос
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чињеници да су обе земље чланице ЕУ", рекла је Јоксимовић.

  

Она је оценила да је статус кво по питању Косова и Метохије у потпуности неодржив, а
да се без јасне подршке свих сила тешко може доћи до компромисног решења који би и
за Приштину и за Београд имао и позитиван и негативан исход.

  

"Регион Западног Балкана се ипак налази пред позитивном прекретницом у којој ће бити
пронађена она решења која ће допустити да се овај регион пре свега економски развије,
јер је то кључ мира и стаблности", оценила је Јоксимовић.

  

Конференцију "Безбедносни изазови Западног Балкана и Србија" организовао је Центар
за спољну политику, а учествовали су министар спољних послова Србије Ивица Дачић и
амбасадор САД у Србији Кајл Скот.

  

Учесници су разговари о искуству Србије у билатералним војним мисијама, улози
безбедносних актера у проблемима регионалне безбедности и улози НАТО-а у очувању
регионалне стабилности.

  

(Бета)

  

Видети још:

  

Александра Јоксимовић предложена за нову амбасадорку Србије у Великој
Британији
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